
1 تسویپ

1402 دنفسا 20
Sunday, March 10, 2024

1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دیلوت طوطخ تلاآ نیشام تادراو اب هطبار رد ناریا یملاسا یروهمج کرمگ زا تباین هب کچ ذخا یهاوگ رودص لمعلاروتسد

87305:هرامش
29/08/1387:خیرات
دراد:تسویپ

همانشخب

فلاهدوزف شزرا رب تایلام نوناق05587

نیبطاخم
نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما مرتحم یاسور
نارهت ناتساو رهش هدوزفا شزرا رب تایلام روما مرتحم لک ناریدم
گرزب نایدوم یتایلام روما مرتحم لک ریدم
اه ناتسا یتایلام روما مرتحم لک ناریدم

ناریا یملاسا یروهمج کرمگ زا تباین هب کچ ذخا یهاوگ رودص لمعلاروتسدعوضوم
دیلوت طوطخ تلاآ نیشام تادراو اب هطبار رد

ییارادو یداصتقا روما ترازو مرتحم ماقم 15/8/87 خروم 127374 هرامش همانشخب یارجا رد
کرمگ مرتحم لک سیئر 25/8/1387 خروم 229555/304/88/83 هرامش همان هب تیانع ابو
تایلام درکلمع هزوح هدوزفا شزرا رب تایلامو یتایلام روما لک تارادا هب ،ناریا یملاسا یروهمج
ار ریز تامادقا ،رکذلا قوف همانشخب یارجا رد دوش یم هداد تیرومأم نایدوم هدوزفا شزرا رب
:دنراذگب ارجا دروم هب روشک تاکرمگ تساوخرد ساسا رب کچ لوصو یهاوگ رودصو ذخا تهج
روکذم همانشخب یارجا رد کچ تفایرد اب هطبار رد طبریذ کرمگ تساوخرد یسرربو تفایرد -1
;)تسویپ هنومن قبط( لمعلاروتسد نیاو
;هدننک هعجارم یدوم یداصتقا هرامش رابتعا یسرربو ذخا -2
یدوم میقتسم درکلمع رب تایلام هدنورپ رد هک یدوم یاهباسح هب یمیلست کچ قلعتو یسررب -3
;تسا هدیدرگ ملاعا

ناونع هب )2 تسویپ هنومن ساسا رب( هدش ژارفرپو یپاچ تروص هب کچ تفایرد یهاوگ رودص -4
;یضاقتم کرمگ
هخسن و لیوحتو هدننک تساوخرد کرمگ هب ربامن قیرط زا هرداص کچ لوصو یهاوگ لاسرا -5
;لیوحت تهج یدوم هب لصا

;یدعب تامادقا تهج یدوم هدوزفا شزرا رب تایلام درکلمع هدنورپ رد قباوس یرادهگنو تبث -6
یگدیسر نامز ات یناما تروص هب یرادهگن تهج ،لک هرادا یرادباسح هرادا هب کچ لاسرا -7
. یدوم هدنورپ فیلکت ن�عتو
تنواعم هب هنایهام تروص هب مکح نیا اب طابترا رد لک هرادا نآ درکلمع شرازگ تسا یرورض
تارادا هب ابقاعتم و نیودت کچ دادرتسا لمعلاروتسد انمض .ددرگ سکعنم هدوزفا شزرا رب تایلام
.دیدرگ دهاوخ غلابا لک

رازام برع ربکا یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

شزرا رب تایلام تاضارتعا و یقوقح،ینف رتفد:ییوگخساپ عجرم*یجراخ -2       * یلخاد -1:دربراک هنماد
88805106نفلت -هدوزفا

یکیزیف:غلابا هوحنیماظتنا یناتسداد:رظان عجرمدودحمان :ءارجا تدم28/8/87:ءارجا خیرات
-:خوسنم یاه همانشخب

1387/08/29 :دنس خیرات
87305 :دنس هرامش
/هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق/لا :دنس دک

1387/055
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

87305 :همانشخب

87305 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/3/17/1969 :همانشخب
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2 تسویپ

                   :هرامش
:خیرات

روشک یتایلام روما نامزاس
........................ ناتسا یتایلام روما لک هرادا

ملاس اب
مرتحم ماقم 15/8/87 خروم 127374 هرامش لمعلاروتسد یارجا ردو هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق یارجا رد امارتحا
یداصتقا هرامشو ............................. تبث هرامش هب                تکرش هک نیا هب تیانع اب ییارادو یداصتقا روما ترازو
عیانص ترازو .................................. خروم ...................... هرامش زوجم ساسا رب ...............................................
بلاقنا یاروش 24/2/1359 خروم هبوصم عوضوم طوطخ تازیهجتو تلاآ نیشام تادراو تیفاعم لومشم ،نداعمو
ناریا یملاسا یروهمج کرمگ تابساحم ربارب و دشاب یم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق 17 هدام ریخا تمسقو یملاسا
فورح هب( لایر ................................................ اعمج یتادراو تلاآ نیشام هقلعتم ضراوعو هدوزفا شزرا رب تایلامو
زا کچ هرقف کی یط رکذلا قوف ضراوعو تایلام دیئامرف روتسد تسا دنمشهاوخ ،دشاب یم ).....................................
نیا علاطا هب )........................ هرامش شیپ اب( .................................... ربامن هرامش قیرط زا هجیتنو ذخا تکرش نیا
.دوش هدیناسر کرمگ

کرمگ لک ریدم / ریدم

:هرامش
:خیرات 
:هدنورپ هرامش

کچ تفایرد یهاوگ

)یداصتقا روما ریزو 15/8/87 خروم 127374 هرامش همانشخب عوضوم(

................هرامش یتایلام هورگ ................هرامش یتایلام روما هرادا ............یتایلام روما لک هرادا
ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا یتسپدک....................نفلت..........................................................یناشن
.......................کرمگ
هرامش همان هب تشگزاب و یئاراد و یداصتقا روما ترازو مرتحم ماقم 15/8/1387 خروم 127374هرامش همانشخب یارجا رد
هرامش زوجم ساسا رب یدیلوت طوطخ تازیهجت و تلاآ نیشام صیخرت اب هطبار رد .............خروم ............
:ددرگ یم یهاوگ هلیسونیدب نداعم و عیانص ترازو .................خروم......................

_______________________________________________________________ :تکرش
     ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا:یداصتقا هرامش و  _________________________ :تبث هرامش هب
ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا :نفلت و                                      ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا :یتسپدک
  ______________________________________________________________:یناشن
:هقلعتم ضراوع و تایلام تباب
_____________________________   :خروم   _____________________ :هرامش کچ

                       )..................................فورـح هب (لایر______________________:)ددع هب(غلبم هـب 
)دشاب یم تسویپ کچ ریوصت(.تسا هدومن عیدوت لک هرادا نیا دزن ار
.ددرگ یم ملاعا یدعب ینوناق لحارم یط و علاطا تهج بتارم

:یتایلام روما هرادا سیئر/لک هرادا نواعم  :یتایلام هورگ سیئر
یگداوناخ مان و مان                                        یگداوناخ مان و مان
ءاضما و رهم                                                  ءاضما و رهم

یتایلام تیفاعم صوصخ رد
تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس
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:تارکذت
.درادن یرگید رابتعا و تسا هدش رداص رکذلا قوف روکذم عجرم هب هئارا تهج افرص یهاوگ نیا .1
.تسا ربتعم یگدروخ طخ نودب و شودخم ریغ تروص هب یهاوگ نیا .2
تازاجم نوناق هب عجار تاررقم لومشم نآ زا هدافتسا ءوس و فرصت و لخد هنوگ ره و دوش یم بوسحم یتلود یمسر دانسا هلمج زا یهاوگ نیا .3
.دوب دهاوخ یملاسا

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یاهباسحتروص دانتسا هب دوخ یداصتقا یاهتیلاعف یارب تمدخ ای لااک دیرخ عقوم رد نایدوم هک ییاهتایلام -17 هدام
...تخادرپ نوناق نیا عوضوم هرداص

دوس و یتفایرد نیا عومجم هب .دوش یم ن�عت اهلااک یکرمگ شزرا )%4(دصرد راهچ لداعم یکرمگ قوقح -41 هدام
...سوت هطوبرم ننیاوق قبط هک یناگرزاب

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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